

24小时 新闻热线 2600000
96706 (全省市话收费)



说一说发生在身边的
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

掐死邻居孩子索要20万元

夏津公安经过五昼夜侦破,抓获嫌犯

本报1月18日讯(记者 李继远 通讯员 石传斌 莫明印 孔德旺) 夏津县公安局经过五昼夜工作,1月10日侦破一起绑架杀人案,将犯罪嫌疑人夏津县银城街道办八里庄村村民李某某及其妻吕某抓获归案。

1月5日上午11时许,夏津县公安局接到银城街道办八里庄村村民李某报案称:当日早晨,他12岁的儿子上

学离家后失踪,并于上午10时许接到一陌生男子勒索电话,称其儿子在他手中,索要现金20万元。夏津县公安局迅速成立专案组进行破案。

经侦查,专案组确定受害人李某的西邻李某某有重大作案嫌疑。10日上午,专案组民警将李某某及其妻吕某抓获归案。在强大的政策攻势和铁的证据面前,李某某夫妇

供认了犯罪事实。

据李某某供述,几年前,因宅基地纠纷他与东邻李某发生矛盾,便怀恨在心。近两年又因车祸和生意不景气欠了不少债务,生活紧张。近期,李某某的儿子要订婚急需钱财,无计可施的他便萌发了绑架李某之子敲诈钱财的念头。1月5日7时许,李某某在其大门外将正

要上学的李某的儿子骗入家中,在东屋内将其掐死后藏入衣橱内。然后,与其妻商量以李某之子作人质进行敲诈。当日上午10时许,李某某冒充外地口音给李某打电话索要现金。当晚6时许,李某某将李某儿子的尸体抛入村南一废弃的机井内。

目前,李某某及其妻子吕某已被刑事拘留。

深夜行车 撞上大树

本报1月18日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 尹岩) 17日夜,在乐陵市杨安镇西外环处,一辆轿车重重地撞在路边的一棵大树上,驾驶员被困其中无法动弹。消防官兵破拆救援,救出被困人员。

1月17日22时59分,乐陵消防大队值班室接到报警称:杨安镇西外环发生一起交通事故,1人被困。乐陵消防中队官兵迅速赶赴现场。

消防官兵现场看到,一辆小轿车车身“嵌”在路旁的一棵大树上,车辆左前侧被撞得严重扭曲,车头支离破碎,地上满是玻璃碎片,一人被困驾驶室,身上多处划伤,右脚被变形的车体死死卡住无法挪动。

消防官兵根据现场情况,采取先拖后拆的方法将被困人员救出。

目前事故原因正在调查中。

戒指戴了三年 卡手指取不下

本报1月18日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 杜长青 李明) 一大学生戴了三年的戒指(钢环)取不下来了,消防官兵将戒指锯断才取了下来。

1月18日下午,两名男子到德州宁津县消防中队求助,原来一男子手上戴的钢质戒指无法取下来,多次尝试失败后,听人说消防队能够处理这种情况,便在父亲的陪同下来到宁津县消防中队求助。

参与施救的宁津消防中队代理中队长齐增志告诉记者:“戴在求助青年赵刚(化名)手指上的戒指是钢质的,

直径约1.9厘米,宽约0.8厘米,卡在左手中指第三节指肚处。”消防人员经反复查看,发现戒指并未紧紧“箍”在手指上,戒指和手指肚之间还有空隙。消防人员决定先用硬物垫在钢环与手指之间,再利用钢锯将戒指锯断。

消防人员将一把钥匙垫在戒指与手指中间将戒指轻轻托起,然后使用钢锯作业。为避免作业过程中伤到手指,消防人员将锯条折断用半截锯条小心翼翼地锯戒指。由于戒指为钢质材料,比平常的戒指宽,施救难度很大。经过20多分钟的紧张工作,戒指终被取了下来。



烧荒

18日15时许,德州市经济开发区康博大道上一处在建工地内突发大火,升起浓浓黑烟。记者现场看到,4名工人在洒水灭火。原来工人们担心春节放假工地无人,工地上的荒草万一被别人点着后果将更严重,于是他们自己放火烧荒。

本报记者 杨金涛 牟张涛 摄影报道